

# 你會在嗎？



[你會在嗎？ 下载链接1](#)

著者:紀優·穆索

出版者:皇冠

出版时间:2009-11-2

装帧:平裝

isbn:9789573325918

我願遺棄自己、背叛一切，  
只為證明我對你的愛，追尋你笑靨裡的暖陽，

但當我一無所有，你，仍會在嗎？

如果一切可以重來，我們最想彌補哪些過錯？

哪些痛苦、哪些悔恨、哪些遺憾會是我們最想抹滅的？

我們真的敢重新改寫自己的一生嗎？

但要改成什麼模樣？去哪裡？和誰？

當六十歲的艾略特從神祕老者手中接過那十顆金色藥丸的瞬間，他還不知道自己面臨的是怎樣一個關鍵時刻。這個人人稱道的好醫生，將再度見到他那早已逝去、三十年來日思夜夢的愛人伊蕾娜——以及三十歲的自己。

三十歲的艾略特，因為伊蕾娜的愛而對人生充滿希望，但童年的不幸卻使他遲遲不敢許下承諾。在一個不歡而散的夜晚，突然平空冒出來的古怪老人，竟自稱是三十年後的自己，還帶來一個可怕的消息：伊蕾娜的生命即將走到盡頭！

不同時空的兩個艾略特這時只有一個共同目標：挽救心愛的女人！但他們卻還沒發現，想改變命運，付出的代價必須更多……

作者介绍:

紀優·穆索 (Guillaume Musso)

一九七四年出生於法國南部的安提布。十歲愛上閱讀，從此決定要成為小說家。十九歲時到美國生活數月，立刻愛上紐約。期間在冰淇淋店打工，認識了來自世界各地的人，在回法國的路上，他的腦袋裡已經裝滿無數的寫作靈感。他在尼斯大學取得經濟學位後，繼續攻讀環保科學。他目前是高中老師，教授經濟學與社會科學。

二〇〇四年，穆索出版了第一本小說《然後呢……》，即以新人之姿在法國書市締造了上百萬冊的驚人銷量！然而穆索的成功不僅於此，繼而推出的《救救我!》、《你會在嗎?》、《因為我愛你》與《我回來尋覓你》均贏得法國讀者的衷心喜愛，屢屢空降暢銷排行榜的龍頭寶座。二〇〇七年，穆索更榮登法國十大暢銷作家之列。

穆索的作品總是洋溢著一貫的療癒特質，故事背景則常設於他喜愛的紐約，創造了其獨特的融合了懸疑與溫暖的現代風格。作品至今已被翻譯成二十六種語言，除《然後呢……》已被改編拍成電影「今生緣未了」外，《你會在嗎?》、《因為我愛你》亦已受到電影公司的青睞，即將躍上大銀幕。

作者相關著作：《救救我!》、《然後呢……》

目录:

[你會在嗎?\\_下载链接1](#)

标签

紀優・穆索

法国

Guillaume\_Musso

紀優・穆索

港台版-外国文学

外国文学

Musso,Guillaume

非功能性

## 评论

沒有比紀優・穆索的作品更適合搬上大螢幕的，真想看李奧納多出演主角

-----  
不想有结尾阿~~

-----  
很適合拍成電影的小說。人真的要在活著的時候珍惜一切與人的關係。

-----  
刚刚5月1日2010台湾桃园机场候机室买到的这本书 我喜欢科幻 我喜欢回来未来  
我喜欢时光倒流 如果能回到30年前，你会做什么？  
看见30年前年轻的自己，你会做些什么？ 会选择走同样的路？  
还是让自己重来，选择不知道未来的路？ 你是冒险家还是想回到原来的家？  
害怕改变是因为已经习惯现在的安稳？  
还是懒惰无力气再用心用力的去探索未知的生活？ 不想重来，是因为你已经满足？  
还是你没有信心？

-----  
没有人能回到过去 我们能做的 只是让即将成为过去的每个未来不后悔

-----  
[你會在嗎? 下载链接1](#)

## 书评

米索真是个很会讲故事的人，三个故事每个都挺能煽情，对我来说，不容易。时空旅行现在弄得象大白菜一样的，以前颇有创意的穿越现在就像办家家一样的简单，当然老外可能办个家家不如国内那么容易。不过要把时空旅行的因果关系理顺，那就没那么容易了，改变未来不可操控的东...

-----  
《关于生命和健康、爱情和友情、还有事业》  
断断续续，读了纪尧姆米索的四本小说，先是《救救我》、《如果没有遇见你》，后来是《我身无分文，只有一辆布加迪》，现在是这本《你会在那儿吗?》。  
其实是从亚马逊买回了整套丛书的，共七册。但是收到后便被朋友...

-----  
其实这并不是一个复杂的故事。。。一个人在自己60岁的时候。。。得到了10枚药丸。。。每吃下一粒药丸。。。就可以回到自己想回去的年代。。。于是这个人回到了自己30岁的时候。。。去见自己最爱的女人。。。那个女人因为这个男人的一次改变约会。。。而死在了工作地...

-----  
就是有一种书，让你看到全文最后一句，才感觉到书名的真正含义。也许逻辑不一定完美，但我喜欢作者营造的这种不存在的感觉。是谁把现代都市爱情与奇幻柔和在了一起。全文有高潮，读书时候，我感觉我看到了一条条的线，在交叉飞舞。。。很喜欢米索的书，买了三本，其中两本都送...

-----  
也许你会读不懂这，因为时间还是有些混乱 只要你细心，你便能整理好时间的顺序 即便最后未能与她一起，但是她活了下来，这就是幸福了。俗话说，只要你爱的人是幸福的，你便是幸福的。

看的第三本老胡推荐的书 曾经有人说这本书很可能是杨幂送的 去年他们俩生日那几天 一个说有人送他一本书一个说有人送她一不自拍效果的相机 而他们俩 又一个喜欢照相 一个喜欢看书……不过这些都是网友猜测的并没有什么官方证据 书的主线也是穿越不过和那些穿越的电视剧并不太一...

上个生日的时候，诗姐送了我两本书，都和我们的偶像老胡有关，《你会在那儿吗？》是其二。诗姐说，这是一个胡椒送给老胡的，我如法炮制。谢谢诗姐，让我有缘认识米索，遇见他极具电影画面感的文字。对一个以书为伴的人来说，这是一份不菲的馈赠。书名“你会在那儿...

Musso always starts well, captive and engrossing...however, i wonder why this goes less as the story develops into the twisting repetitive pattern...kind of disappointing as you read on...sorry...

如果可以回到过去我们将会做些什么？改正曾经的错误？还是为经后的自己铺一条更好的道路？  
命运总是这样的，给你一线希望的同时又以强大的身份压制住所有的一切，让人们无助的觉得自己真的是如此的渺小，但有些时候，仅仅是有些时候人类能做到的事情连上天也会觉得惊奇，似乎真...

爱情可以重来，世上也有后悔药。这样的人生却会让你无比痛苦。  
爱和不爱都是一种煎熬，熬过来就是幸福，承受着就是坚强，没有过就是悲伤和后悔。  
你在那里么？我们还是可以回来的吧

-----  
图书馆闲逛看到的这本书，看到题目第一反应是张爱玲的“噢，你也在这里”“于千万人之中遇见你所要遇见的人，于千万年之中，时间的无涯的荒野里，没有早一步，也没有晚一步，刚巧赶上了，没有别的话可说，惟有轻轻地问一声：“噢，你也在这里？”就像埃里奥特与伊列娜与马特的遇见一样，友...

-----  
在读这本书的时候是几个月前了，那是高考刚结束，拥着一份闲情去观阅这本书，给我的却是一种惊讶！  
确实在暑假那段时间，我看过十来本书，我认为米索这本书是我认为最好！这本书的情节深深的扣住了我的思绪，而且感情基调十分的明显，让我醉在书中，跃在纸上！  
这书的一开头的...

-----  
可能真的存在着无数个平行的世界 以前任何一件事的改变 都会带我们进入不同的世界 那么 我的每一种人生 你都会在那吗？ 人生 虽然无趣 还是挺奇妙的

-----  
如果时间可以倒流，我想……  
世人常说这世上是没有后悔药的，我想这该是在劝诫人们理应好好珍惜眼下，不要做出让自己以后深感后悔之事。  
读完《你会在那儿吗？》感慨良多，这该是一部童话吧，只有童话中男女主人公最后是会幸福美满的生活在一起。一次偶然，埃利奥...

-----  
第一次看到此书的介绍，颇受吸引，因为最后一句介绍：“他们的命运因此被改变”，我是个视悬念如命的家伙，一旦看到此类话语，便会不顾一切的买下这本书并看完。此书开始之初给我最强烈的感觉就是照搬“时间旅行者的妻子”里的男主角的经历，有些郁闷，直至中期彻底的俘虏了我...

-----  
[你会在吗？\\_下载链接1](#)